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1) Sekildeki dizenekte ayni anda mumlar yakilip, civa oksit (HgO) isitilmaya baslandiginda . Mantar
kaptaki mumun yandigl, Il. kaptaki mumun ise kisa bir siire sonra séndtgt goriltyor. Civa tipa

. o . _— . oksit

Bu deney ile asagidakilerden hangisine cevap verilemez? zh*l"lava «
A) Isi maddenin yapisini degistirir mi? o
B) Yanma sirasinda oksijen kullanilir mi? | Ka}» """"""" I'I"ka“p
C) Isi etkisiyle HgO bilesenlerine ayrigir mi? K:-ﬁ ' l
D) Yanma sirasinda CO; gazi olusur mu? ispirto ocag 5005 PYBS
2) Kapah kaptaki buzun erimesi sirasinda, sekildeki esit kollu terazide asagidakilerden hangisi
goézlenir? R Buz Kiitle
A) Denge durumunun korunmasi A Su 0

B) Sol kefenin yukariya dogru hareket etmesi -
C) Sag kefenin yukariya dogru hareket etmesi Sol kefe Sag kefe
D) Sol kefenin 6nce asagiya sonra yukariya dogru hareket etmesi

2005 PYBS
3) Tanecik modeli verilen tepkimenin denklesmesi icin Uriinler tarafina asagidakilerden ~

hangisi eklenmelidir? @ + —_— WW + 2
‘B8 '® ‘@09 @0 “

20085 SBS

4) Sekildeki deneyi yapan Gilay, gozlemlerini ve ulastigl sonucu deney defterine yaziyor. Yaptigim deney:
Bu deneyde Giilay'in ulastigi sonug asagidakilerden hangisidir? ) Kabartma tozunun iizerine
. .. .. Sirke sirkeyi ilave ettim.
A) Sirke ve kabartma tozu kimliklerini korumustur.
B) Kabartma tozunun miktari degismemistir Y Balon Gozlemlerim:
) . R T Byen Balon sigti, kap 1sinds, kapta
C) Sirke ile kabartma tozu tepkimeye girmistir. - swvi elde edildi.
D) Elde edilen sivinin tamami sirkedir. Kabartma Ulastigim sonug:

tozu

2011 5BS

5) Bir degisime ait tanecik modeli sekildeki gibidir:

Modeli inceleyen bir égrenci, bu degisim ile ilgili asagidakilerden hangisine d) m
+ —
ulasamaz? &

A) Katle korunmustur. B) Yeni madde olusmustur.
C) Yeni atomlar olusmustur. D) Atom sayisi korunmustur.
2012 SBS

6) Bir 6grenci, iki farkli maddenin renksiz sulu ¢ozeltilerini karistiriyor ve gozlemlerini sekildeki gibi not ediyor.

Gozlemlerine gore 6grenci, asagidaki sonuglardan hangisine ulasamaz?
A) Yeni bir madde olustu. —_—
B) Renk degisimi gerceklesti.

C) Kimyasal tepkime gerceklesti. Renksiz  Renksiz Gékelti olugtu.
" . .. . L l. gozelti  Il. gozelti Gokeltinin rengi
D) I ve Il. ¢ozeltiler ézelliklerini korudu. sandir.

| 2013-2014 TEQG-2 |

7) Sekilde bir kimyasal tepkime denklemi, tanecik modeli ile gosterilmistir. O O 0 O
+ 7 —
OO cCoaCo
4Cc

4CO,

Buna gore, "?" yerine gizilecek molekillerin altina asagidakilerden hangisi yazilmalidir?
A) CO B) 20, C) 40, D) 4CO

12015-2016 TEOG-2

8) Bir 6gretmen 6grencilerine laboratuvarda yapilacak bir deneyi asamalar halinde vermistir. Bu asamalar su sekildedir:
* Deney tlpilne bir miktar hidroklorik asit ¢ozeltisi koyunuz.
* Bu deney tlpunin icine kalsiyum parcalari atiniz.
» Kimyasal tepkime sirasinda hidrojen gazi ¢ikisini gdzlemleyiniz.
Ogrencilerin yapacagi bu deneyin denklemle gosterimi asagidakilerden hangisidir?
A) HCl(sygs) + Kigg — KClsugs) +%H2(g)
B) 2HCI(suda) +Ca (k) — Caclz(suda) + HZ(g)
C) HCligyqay + KOH gy —> KClgyga) + H2 Oy
D) 2HClsua) +Ca (OH) 209 —> CaClyie) +2H; 0y 12015-2016 TEOG-2|
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9) Sekilde iki tepkime modeli verilmistir.

Asagida verilenlerden hangisi bu tepkimelerin ortak 6zelliklerinden degildir? m (@
*co— @

A) Tepkime sonucu yeni atomlar olusmustur.

B) Baglar kirilip, yeni baglar olusmustur. (I) = =T

C) Toplam atom sayisi korunmustur. . +O0— Motsn Oksgen Kabondioksit Su
L . Oksii e

D) Yanma tepkimesi 6rnekleridir. Karbon sijen Karbon dioksit [ 2016-2017 TEOG - 2|

10) Kimyasal tepkime siirecinde atom ya da molekiiller arasinda yeni baglar olusur veya var olan baglar kirilir.
Buna gore, asagida verilen modellerden hangisi kimyasal tepkimeyi gostermez?

A)OO+Q@—)88 B §2 | © |+| o @
C)()()+8 —»Q&f DI@ @|+] © o | @@ T ooBLes |

11) Bir kimyasal tepkime denklemi sekilde tanecik modeli ile gosterilmistir.
Bu model ile ilgili olarak asagidakilerden hangisi yanlistir? 6) + w — @ &
A) Yeni atomlar olusmustur. C?

B) Atomlarin sayisi korunmustur.
C) Tepkimeye girenler kimyasal degisime ugramistir.

D) Atomlar arasi baglar kopup yeni baglar olusmustur. 2018 PYBS
Yiksek
12) Bir L maddesine uygulanan islemler ve islemlerin sonuglari su sekildedir: sicakliktaki H.O
i ; ; firn < co,
¢ Yiksek sicaklikta, kuru ve havasiz olan firina saf bir L maddesi konulur. u bslim  tutucu balim

tutuc
e Bu bolime oksijen (Oz) gonderilerek L maddesinin oksijenle tepkimeye girmesi
saglanir. o

* Tepkime sonucunda olusan su (H>0), su tutucu bolim tarafindan tutulur. 2 N M\
e Tepkime sonucunda olusan karbondioksit (CO,) ise karbondioksit tutucu bolim —LQJ_‘KHZO aynly kcoz aynhy

tarafindan tutulur.

L maddesinin oksijen ile tepkimesi sonucunda H,O tutucu ve CO, tutucu boliimiin L maddesi

kitlesinin arttigi tespit edildigine gére L maddesi ile ilgili asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) L maddesi sadece fiziksel degisime ugramistir. B) L maddesi hidrojen atomu igerir.

C) L maddesi karbon atomu igerir. D) L maddesi bilesiktir. |TLGS|

13) Bir deneyde kati haldeki bir bilesik, deney tupline konuluyor. TUpin agzina yanan bir kibrit Sekil I'deki gibi yaklastirildiginda alevin
parlakhginda degisimin olmadig gézleniyor.
Bu deney tlipl Sekil 1l'deki gibi bir sure isitildiktan sonra igindeki bilesigin kitlesinin azaldigi ve yaklastirilan kibrit alevinin parlakhginin

arttig1 gozleniyor.
Kibrit alevinin parlakhginin artmasinin ortamdaki oksijen gazinin artmasindan A ﬁ\
/&%- .

kaynaklandigi bilindigine gére sadece bu deney ile ilgili; — N
I. Bilesigin yapisinda oksijen bulunabilir. 7 J_}B_I N — i -
Il. Isitma islemi kimyasal degisime neden olmus olabilir. il Bllek
lll. Bilesigin yapisindaki atomlarin tiri degismis olabilir. / / i /
cikarimlarindan hangileri dogrudur? ' _
A) Yalniz | B)Ivell C) llvelll D) 1,11 ve Il o] Sl
2020 LGS

14) Esit kitlede A ve B maddeleri kapali bir kapta tepkimeye girip C maddesini Madde | Tepkimenin Tepkimenin
olusturmaktadr. 5 basladigi an sonlandigi an
A ve B maddelerinin tepkime sirasinda kitlelerindeki degisim tabloda verilmistir. A 30 —
Buna gore tepkimenin kiitle-zaman grafigi asagidakilerden hangisidir? g

B 30g 10g

A) Kitle (g) B) Kiitle (g) C) Kiitle (g) D) Kiitle (g)

60 C 60 C
50 C 50 C
30 30 30 30

10 10 8 10 = h)__

0 Zaman (s) 0 Zaman (s) Zaman (s) 0 Zaman (s) 2020 PYBS
( 2 ]
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15) Bir deneyde, sekildeki cam kapta bulunan renksiz ¢dzeltiye damlalikla bir renksiz ¢ozelti damlatiliyor ve kabin o?@\?»*

dibinde sari renkli kati madde olusuyor. Renksiz gozelti
Bu deney ve sonucuna gore asagidaki ¢ikarimlardan hangisi dogrudur?

A) Damlaliktaki ¢ozelti ile cam kaptaki ¢6zelti arasinda kimyasal tepkime gergeklesmistir. ﬁ Bt

B) Damlaliktaki ¢ozelti ile sari renkli maddenin tim kimyasal 6zellikleri aynidir.
C) Damlaliktaki ¢ozelti ile cam kaptaki ¢ozelti ayni maddedir. Renksiz gozelti
D) Sari renkli madde, cam kaptaki ¢ozeltinin kati halidir.

Sari renkli
kati madde

2021 LGS

16) 60 g A ve 20 g B maddelerinin kimyasal tepkimesi sonucu AB maddesi olusmustur. Tepkimede A ve B maddeleri tamamen tiikenmistir.
Buna gore, tepkimenin kiitle - zaman grafigi asagidakilerden hangisidir?

A)  Kiitle (g) B)  Kitle (g) C) Kutle (g) D) Kitle (g)
——AB ——AB ——AB —— AB
80 A 80 —g\ 80 —A —A
S — —B —B
60+ p 8 60 60
40 40 40+
204 20 20
0 Zaman Zaman o Zaman Zal
2021 PYBS
ultrafenakademi
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